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110 Combi Pro EL QF
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ASSIEME DEL DISPOSITIVO DI TAGLIO MANUALE DI ISTRUZIONI. IT
PEXELL ANCK YMBTBAHE 3A YINOTPEBA BG
REZNI TANJIR PRIRUCNIK S UPUTAMA BS
SKRIN SEKACKY NAVOD K POUZITI A UDRZBE.....o.cooeorsrersirrseessesrsenn cs
KLIPPERSKJOLD INSTRUKTIONSMANUAL DA
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XAOOKOIMTHZ XPHZH KAI SYNTHPHZH. EL
CUTTING MEANS ASSEMBLY OWNER'S MANUAL EN
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LOIKESEADE KASUTUSJUHEND. ET
LEIKKUUTASO KAYTTOOPAS. FI
PLATEAU DE COUPE MANUEL D'UTILISATION. FR
REZNA PLOCA PRIRUCNIK ZA UPORABU. HR
VAGOTANYER HASZNALATI UTASITAS. HU
PJOVIMO DISKAS VARTOJIMO INSTRUKCIJA LT
PLAUSANAS KUPOLS OPERATORA ROKASGRAMATA....cooooooesersressesssrssessesioe Lv
M/104YA 3A KOCEHbE YYIATCTBO 3A YIOTPEBA MK
MAAIDEK GEBRUIKERSHANDLEIDING. NL
KLIPPEPANNE BRUKSANVISNING = VEDLIKEHOLD....coooovrersvrrirriirs NO
AGREGAT TNACY IINSTRUKCJE OBSEUGI. PL
PRATO DE CORTE MANUAL DE USO. PT
PLACA DE TAIERE MANUAL DE INSTRUCTIUNI. RO
PEXYLLWA KYIOJT PYKOBOZCTBO M0 3KCIIYATALNM ..o RU
SKRINA KOSACKY NAVOD NA POUZITIE. SK
ZASCITNO OHISJE REZILA PRIROCNIK Z NAVODILI, SL
REZNI TANJIR PRIRUCNIK SA UPUTSTVIM. SR
KLIPPDACK BRUKSANVISNING OCH UNDERHALL.....oooooccverrrerre sv
KESIM PLATFORMU KULLANIM KILAVUZU. TR
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(1] DATI TECNICI Type 110C E QF 125C E QF
[21 | Dimensioni di ingombro fig.2
[31 |A=Lunghezza mm 1011 1011
[4] |B=Altezza mm 310 311
[56] |C =Larghezza mm 1185 1328
[6] |Massa kg 71,5 75,0
[71 |Altezza ditaglio minima mm 25 25
[8] |Altezza ditaglio massima mm 90 90
[9] |Larghezza ditaglio cm 110 125
[10] |Regolazione manuale altezza di taglio - -
[11] | Regolazione elettrica altezza di taglio 4 v
[12] | Macchine compatibili (Type)
P901CW v (**) -
P 901 C 4W v v
P 901 CH v (™) () v (™) ()
P901CHD - v
P 901 PH v v
[13] | Codici dispositivi di taglio di ricambio Fig:Pos
22:A 1134-6352-01 1134-5832-01

[14] @ (**) Per i modelli 2WD, & obbligatorio installare i contrappesi sulle ruote posteriori.

[15] @ (***) Modello Park 420 P escluso.




[1] BG - TEXHUYECKU AAHHU

[2] TabapuTHK pasmepu

[38] A=/[ObmkuHa

[4] B=BwucounHa

[5] C=LlupuHa

[6] Maca

[7] MuHumanHa BUCOUYMHA HA KOCEHe

[8] MaKcumanHa BUCOYMHA Ha KOceHe

[9] LWupwuHa Ha KoceHe

[10] PbyHO perynvpaHe Ha BUCOYMHATA HA KOCEHE

[11] EneKTpuryecKo perynmMpaHe Ha BUCOYMHATA Ha
KoceHe

[12] CbBMeCTUMM MaLLMHK (Bug)

[13] KopoBe Ha pe3epBHU MHCTPYMEHTH 3a psA3aHe

[14] (**) 3a mogenn 2WD e 3agb/KUTENHO
Ha 3ajHWTe Konena fa ce NnocTasAT
NPOTUBOTEKECTH.

[15] (***) He ce oTHacs 3a mogen Park 420 P.

] BS-TEHNICKI PODACI

Dimenzije

A =Duzina

B = Visina

C = Sirina

Masa

Minimalna visina ko$enja

Maksimalna visina ko$enja

Sirina kogenja

0] Ruéno podesavanije visine kosenja

1] Elektriéno podeSavanje visine koSenja

2] Kompatibilne masine (Tip)

3] Sifre rezervnih reznih glava

4] (**) Za modele sa pogonom na dva to¢ka,
obavezno instalirati protivtegove na zadnjim
tockovima.

[15] (***) Ne vazi za model Park 420 P.

] CS - TECHNICKE PARAMETRY

] Rozméry stroje;

] A=Délka

] B=Vyska

] C=Sitka

] Hmotnost

] Minimalni vySka sekani

] Maximalni vyska sekani

] Sitka sekani

0] Ruéni nastaveni vysky sekani

1] Elektrické nastaveni vysky sekani

2] Kompatibilni stroje (Typ)

3] Kédy nahradnich sekacich zafizeni

4] (**) U modeld s pohonem 2 kol je povinna
instalace protizavazi na zadni kola.

[15] (***) Modelu Park 420 se to netyka.

] DA - TEKNISKE DATA

] Pladskrav

] A=Laengde

] B=Hogjde

] C=Bredde

] Veegt

1 Minimal klippehgjde

] Maksimal klippehgjde

] Klippebredde

10] Manuel indstilling af klippehgjde

11] Elektrisk indstilling af klippehgjde

12] Kompatible maskiner (Type)

13] Koder for klippeanordninger til udskiftning

14] (**) Det er pabudt, at installere modvaegte pa
baghjulene pa 2WD modeller.

[15] (***) Angar ikke model Park 420 P.

[1] DE-TECHNISCHE DATEN
[2] Abmessungen

[8] A=Lange

[4] B=Hobhe

[5] C=DBreite

[6] Gewicht

[7] Minimale-Ersatzteilnummern
(8]

[9]

[

[

[

[

[

8] Mahwerk-Ersatzteilnummern

9] Schnittbreite

0] Manuelle Schnitthéheneinstellung

1] Elektrische Schnitthdheneinstellung

2] Kompatible Gerate (Typen)

3] Mahwerk-Ersatzteilnummern

4] (**) Bei den 2WD-Modellen missen die
Gegengewichte auf den Hinterradern
angebracht werden.

[15] (***) Das Modell Park 420P ist davon

ausgenommen.

1
1
1
1
1

[11 EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
[2] Awactaocelg

[8] A=Mnkog

[4] B="Yyog

[5] C=MNAdatoq

(6] Bapog

[7] EAdxioto og Kotig
[

[

[

[

[

[

[

] MéeyloTto UPog KOG

] MAd&tog Komng

0] Xelpokivntn pubuLom Tou VPOUG KOTIAG

1] HAeKTpLKY) pUBULON TOU UPOUG KOTING

2] ZupBara pnxavnpara (Type)

3] Kwdikol avTaAAAKTIKWY CUCTNUATWY KOTIAG

4] (**) Na ta povtéda 2WD, eival uTIoXPEWTIKA
n XPrion avTiBapwyv oToug Tiow TPoXoUG.

[15] (***) EEapeital To povteAo Park 420 P.

8
9
1
1
1
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1




11 EN-TECHNICAL DATA
2] Overall dimensions
3] A=Length
4] B=Height
5] C=Width
6] Weight
7] Min. cutting height
8] Max. cutting height
] Cutting width
0] Cutting height manual adjustment
1] Cutting height electric adjustment
2] Compatible machines (Type)
3] Spare cutting-means assy codes
4] (**) For 2WD models, it is mandatory to install
counterweights on the rear wheels.
[15] (***) Park 420 P model excluded.

[
[
[
[
[
[
[
[
[9
[
[
[
[
[

1
1
1
1
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1] ES - DATOS TECNICOS
] Dimensiones
] A =Longitud
] B=Altura
] C=Anchura
] Peso
] Altura de corte minima
] Altura de corte maxima
] Anchura de corte
0] Ajuste manual de la altura de corte
1] Ajuste eléctrico de la altura de corte
2] Maquinas compatibles (tipo)
3] Codigos de los dispositivos de corte de
recambio
[14] (**) Para los modelos 2WD, es obligatorio
instalar los contrapesos en las ruedas
traseras.
[15] (***) Modelo Park 420 P excluido.

] ET-TEHNILISED ANDMED

Uldméétmed

A = Pikkus

B = Kdrgus

C = Laius

Mass

Minimaalne 16ikekdrgus

Maksimaalne 16ikekdrgus

Loikelaius

0] Loikekérguse manuaalne reguleerimine

1] LGikekorguse elektriline reguleerimine

2] Uhilduvad masinad (Ttlip)

3] Vahetatavate I16ikeseadmete koodid

4] (**) Kaherattaveolistele mudelitele on
kohustuslik paigaldada tagaratastele
vastukaalud.

[15] (***) Vélja arvatud mudel Park 420 P.

] FI-TEKNISET TIEDOT
] Mitat
] A =pituus
B = korkeus
] C=Leveys
] Massa
] Pienin leikkuukorkeus
8] Suurin leikkuukorkeus
9] Leikkuuleveys
10] Késikayttéinen leikkuukorkeuden saétd
11] Leikkuukorkeuden séhkdinen saato
12] Yhteensopiviin laitteisiin (tyyppi)
13] Koodit leikkaus laitteet osat
14] (**) 2WD-malleissa on pakollista asentaa
vastapainot takapy®oriin.
[15] (***) Park 420 P -mallia lukuun ottamatta.

1] Réglage électrique de la hauteur de coupe

2] Machines compatibles (Type)

3] Codes dispositifs de coupe détachés

4] (**) Pour les modéles 2WD, il est obligatoire
d’installer les contrepoids sur les roues
arriere.

[15] (***) Modéle Park 420 P exclu.

[1] FR-CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
[2] Dimensions d’encombrement

[8] A=Longueur

[4] B=Hauteur

[5] C=Largeur

[6] Masse

[7] Hauteur de coupe minimale

[8] Hauteur de coupe maximale

[9] Largeur de coupe

[10] Réglage manuel de la hauteur de coupe
[

[

[

[

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Ukupne dimenzije

3] A=Duljina

] B=Visina

C = Sirina

Tezina

7] Minimalna visina rezanja

] Maksimalna visina rezanja

| Sirinareza

10] Ruéno podeSavanije visine rezanja

11] Elektriéno podesavanije visine rezanja

12] Kompatibilni strojevi (Vrsta)

13] Sifre rezervnih reznih kugista

14] (**) Za modele na dva kota¢a obavezna je
montaza protuutega na straznjim kotacima.

[15] (***) Osim za model Park 420 P.




] HU - MUSZAKI ADATOK
] Helyfoglalas
] A =HosszUsag
B = Magassag
] C=Szélesség
] Suly
] Minimadlis vagasmagassag
] Maximalis vagasmagassag
9] Véagasszélesség
10] Manualisan allithaté vagasi magassag
11] Elektromosan éllithat6 vagasi magassag
12] Kompatibilis gépek (tipus)
13] Vagdéberendezések cserealkatrész
cikkszamok
[14] (**) A2WD modellek esetében kételezd
ellensulyokat szerelni a hatso kerekekre.
[15] (***) A Park 420 P modell kizarva.

] LT -TECHNINIAI DUOMENYS

Kébulo iSmatavimai

A =llgis

B = Aukstis

C = Plotis

Svoris

Minimalus pjovimo aukstis

Maksimalus pjovimo aukstis

Pjovimo plotis

0] Rankinis pjovimo auk&¢io reguliavimas

1] Elektrinis pjovimo auks¢io reguliavimas

2] Suderinamos masinos (Tipas)

3] Pjovimo prietaisy atsarginiy daliy kodai

4] (**) 2WD modeliuose privaloma sumontuoti
atsvaras ant galiniy raty.

[15] (***) ISskyrus ,Park 420 P“ modelj.

] LV - TEHNISKIE DATI

] RazseZnost obremenitve

] A=Dolzina

] B=VisSina

] C=Sirina

] Masa

] NajniZja mozna viSina odreza

] Najvisja mozna visina odreza

] Sirina odreza

0] Ro¢no uravnavanije viSine odreza

1] Elektriéno uravnavanije viSine odreza

2] Skladni stroji (Tip)

3] Kode nadomestljivih rezalnih naprav

4] (**) 2WD modeliem obligati jauzstada atsvari
uz aizmuguréjiem riteniem.

[15] (***) Iznemot modeli “Park 420 P”.

MK - TEXHUYKU NOAATOLMU
JnmeHsunn Ha 3adaTHUHA
A = JonxunHa
B = Bucuna
C = lWnpuHa
TemuHa
MwuHMManHa BUCMHa Ha Kocerbe
MaKcumanHa BUCHHA Ha Kocerbe
LLinprHa Ha Kocere
10] PayHa perynauuja Ha BUCMHaTa Ha KOCEHETO
11] EneKTpuyHa perynauuja Ha BUCMHATA Ha
KoCeneTo

[12] KoMnaTn6uaHn MawwmHm (Tun)

[14] (**) 3a mogenuTe CO NOroH Ha ABe TpKana,
3aJ0/IKUTE/HO € MHCTannpame Ha
paMHoTexa Ha 3afHuUTe TpKana.

[15] (***) He Baxw 3a mogenoT Park 420 P.

© 00N oA~ WwN =

o._.._.._.s_a_.s_a._.._._-

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

2] Buitenafmetingen

3] A=Lengte

4] B=Hoogte

5] C =Breedte

6] Gewicht

7] Minimum maaihoogte

8] Maximum maaihoogte

9] Maaibreedte

0] Handmatige instelling maaihoogte

1] Elektrische instelling maaihoogte

2] Compatibele machines (type)

3] Codes vervangende maai-inrichtingen

4] (**) Voor de 2WD modellen is het verplicht
om tegengewichten op de achterwielen te
installeren.

[15] (***) Model Park 420 P uitgesloten.

1
1
1
1
1

1] NO - TEKNISKE DATA

2] Utvendige mal

3] A=Lengde

4] B=Hoyde

5] C=Bredde

6] Maskinens totalvekt
7] Min. klippehoyde

8] Maks. klippehayde

9] Klippebredde

10] Manuell innstilling av klippehoyde
11] Elektrisk innstilling av klippehoyde
12] Kompatible maskiner (type)
13
1

3] Koder for utskiftbare klipperedskaper
4] (**) For 2WD-modellene, er det pabudt &
installere motvekter pa bakhjulene.
[15] (***) Med unntak av 420 P-modellen.

[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[




[1] PL - DANE TECHNICZNE [1] PT-DADOS TECNICOS

[2] Wymiary [2] Dimensbes de delimitacao

[3] A =Dtugosé [3] A =Comprimento

[4] B=Wysokosé [4] B=Altura

[5] C =Szerokos¢ [5] C=Largura

[6] Ciezar [6] Massa

[7] Minimalna wysoko$¢ ciecia [7] Altura de corte minima

[8] Maksymalna wysokos$¢ ciecia [8] Altura de corte maxima

[9] Szerokos$¢ ciecia [9] Largurade corte

[10] Regulacja manualna wysokosci ciecia [10] Regulacdo manual da altura de corte

[11] Elektryczna regulacja wysokosci ciecia [11] Regulacao elétrica da altura de corte

[12] Kompatybilne maszyny (Typ) [12] Maquinas compativeis (Tipo)

[13] Kody wymiennych agregatéw tngcych [13] Codigos dispositivos de corte de substituicdo

[14] (**) W przypadku modelu 2WD konieczne jest [14] (**) Para os modelos 2WD, é obrigatorio
zamontowanie przeciwwagi na tylnych kotach. instalar os contrapesos nas rodas traseiras.

[15] (***) Z wytaczeniem modelu Park 420 P. [15] (***) Modelo Park 420 P excluido.

[1] RO - DATE TEHNICE [1] RU - TEXHUHECHUE XAPAKTEPUCTUKHU

[2] Dimensiuni de gabarit [2] Ma6apuTHble pa3mepbl

[8] A=Lungimea [8] A=/[nuHa

[4] B=Iniltimea [4] B=BbicoTa

[5] C=Latimea [5] C=LlupuHa

[6] Masa [6] Macca

[7] Tnélt,ime de taiere minima [7] MuHumanbHaA BbICOTa CTPUMHKKHM

[8] Inaltime de tdiere maxima [8] MaKkcumanbHas BbiCOTa CTPUKKHK

[9] Latime de taiere [9] LUunpuHa cTpUKKM

[10] Reglare manuala a indltimii de taiere [10] Py4Has perynvpoBKa BbICOTbl CTPUMKKMN

[11] Reglare electrica a inaltimii de taiere [11] SneKkTpuyeckas peryaMpoBKa BbICOTbI

[12] Masini compatibile (Type) CTPUKKMN

[13] Coduri dispozitive de tadiere de schimb [12] CoBmecTMMbIe MaLMHBI (Tin)

[14] (**) Pentru modele 2X4, este obligatorie [13] Hoabl 3anacHbIX pexyLmnx yCTPOMCTB
instalarea unor contragreutati pe rotile din [14] (**) Ona mopenen 2WD Heob6xoanMo
spate. yCTaHOBUTb FPY3UKU Ha 3aAHKe Konéca.

[15] (***) Cu exceptia modelului Park 420 P. [15] (***) Kpome mogenu Park 420 P.

[1] SK- TECHNICKE PARAMETRE [1] SL- TEHNICNI PODATKI

[2] VonkajSie rozmery [2] Razseznost obremenitve

[3] A=Dizka [3] A=Dolzina

[4] B=Vyska [4] B=Visina

[5] C=Sirka [5] C=Sirina

[6] Hmotnost [6] Masa

[7] Minimalna vyska kosenia [7]1 Najnizja mozna visina odreza

[8] Maximalna vyska kosenia [8] Najvisja mozna viSina odreza

[9] Sirka kosenia [9] Sirina odreza

[10] Manualne nastavenie vysky kosenia [10] Roéno uravnavanje visine odreza

[11] Elektrické nastavenie vysky kosenia [11] Elektriéno uravnavanije viSine odreza

[12] Kompatibilné stroje (Typ) [12] Skladni stroji (Tip)

[13] Kédy nahradnych kosiacich zariadeni [13] Kode nadomestljivih rezalnih naprav

[14] (**) Pre modely 2WD je povinné montovat [14] (**) Za modele z dvokolesnim pogonom
vyvazovacie zavazia na zadné kolesa. obvezno namestite protiuteZi na zadnja

[15] (***) Neplati pre model Park 420 P. kolesa.

[15] (***) Razen za model Park 420 P.




] SR -TEHNICKI PODACI

] Dimenzije

] A=Duzina

] B=Visina

] C = Sririna

] Masa

] Minimalna visina ko$enja

] Maksimalna visina koSenja

| Sirina kosenja

0] Ruéno podesavanije visine kosSenja

1] Elektriéno podesSavanje visine koSenja

2] Kompatibilne masine (Tip)

3] Sifre rezervnih reznih glava

4] (**) Za modele sa pogonom na dva to¢ka,
obavezno instalirajte protivtegove na zadnjim
to€kovima.

[15] (***) Ne vazi za model Park 420 P.

] SV -TEKNISKA DATA

] Dimensioner

] A=Léngd

] B=Hojd

] C=Bredd

] Vikt

] Minsta klipphdjd

] Altezza di taglio massima

] Klippbredd

0] Manuell klipphéjdsinstélining

1] Elektrisk klipphdjdsinstalining

2] Kompatibla maskiner (Typ)

3] Koder for knivreservdelar

4] (**) Fér modeller 2WD &r det obligatoriskt att
installera motvikter pa bakhjulen.

[15] (***) Galler inte modellen Park 420 P.

1] TR-TEKNIK VERILER

2] Genel ebatlar

3] A =Uzunluk

4] B =Yukseklik

5] C =Genislik

6] Kutle

7] Asgari kesim yuksekligi

8] Azami kesim yuksekligi

] Kesim genisligi

0] Kesim yuksekliginin manuel ayari

1] Kesim yuksekliginin elektrikli ayari

2] Uyumlu makineler (Tip)

3] Yedek kesim diizeni kodlar

4] (**) 2 tekerlekten cekisli modeller igin, arka
tekerleklere karsi agirlik takmak zorunludur.

[15] (***) Park 420 P modeli harigtir.

9
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1. ALGEMEEN..........cocoiiiiiieeeeeceee e
2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN.......

2.4 Onderhoud, stalling en vervoer ...
3. LEER DE MACHINE KENNEN ..........cccecu. 4

3.2 Veiligheidssignalen ..
3.3 Identificatielabel .........c.cccccrvveiiiiicnnnnne.
3.4 Belangrijkste onderdelen

4. MONTAGE.......cccceviirrinirienns
4.1 Uitpakken......cooovveiieiiiiieccec e
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6.1 Voorafgaande werkzaamheden............. 7
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6.4 Nahetgebruik.........ccoeeiiiiiiiiiine
7. GEWOON ONDERHOUD ........ccocovvirieannn. 8
7.1 AlgEmMEeN.......cooviveiiiieeeieeeeeene
7.2 Positie voor reiniging en onderhoud...... 8
7.3 Moeren en schroeven voor bevestiging. 8
7.4 Reiniging......cccccoeiiiiiiiiiieiee e 8
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LET OP!: VOORALEER DE MACHINE TE GEBRUIKEN, DIENT MEN DEZE
HANDLEIDING AANDACHTIG TE LEZEN. Bewaren voor toekomstige behoeften.

1. ALGEMEEN

1.1 HOE DE HANDLEIDING LEZEN

In de tekst van de handleiding worden enkele
paragrafen, die gegevens van bijzonder belang
bevatten met betrekking tot de veiligheid of de
werking, gekenmerkt door diverse symbolen
die de volgende betekenis hebben:

OPMERKING of BELANGRIJK verstrekt
nadere gegevens of andere elementen ter
aanvulling op hetgeen daarvoor vermeld is,
om te voorkomen dat de machine beschadigd
wordt of dat er schade veroorzaakt wordit.

Het symbool A wijst op een gevaar.
Veronachtzaming van de waarschuwing
leidt tot mogelijke persoonlijke letsels of
letsels aan anderen en/of schade.

: De paragrafen die aangegeven zijn
< met een grijze stippen-boord wijzen op :
: optionele kenmerken die niet aanwezig zijn .
. op alle modellen die in deze handleiding .
- beschreven zijn. Controleer of het kenmerk ~ :
. aanwezig is op het model in kwestie. :

De aanwijzingen “voor”, “achter”,
“rechts” en “links” hebben betrekking op
de zithouding van de bestuurder.

1.2 REFERENTIES

1.2.1 Afbeeldingen

De afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzingen
zijn genummerd 1, 2, 3 enz.

De onderdelen die op de afbeeldingen

zijn aangegeven, zijn gekentekend

met de letters A, B, C enz.

Een verwijzing naar het onderdeel C in
afbeelding 2 wordt aangegeven met de tekst: “Zie
afbeelding 2.C" of eenvoudigweg "(Afb. 2.C)".
De afbeeldingen zijn indicatief. De

effectieve delen kunnen wijzigen ten

opzichte van wat aangegeven is.

1.2.2 Titels

De handleiding is onderverdeeld in
hoofdstukken en paragrafen. De titel van de
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paragraaf “2.1 Training” is een ondertitel van
“2. Veiligheidsvoorschriften". De verwijzingen
naar titels of paragrafen zijn aangegeven met
de afkorting hfdst. of par. en het desbetreffend
nummer. Voorbeeld: “hfdst. 2” of “par. 2.1”.

2.1

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

TRAINING

A Vooraleer deze machine te
gebruiken, moet men de handleiding
van de machine waarop ze gemonteerd
zal worden, aandachtig lezen.

Dit hoofdstuk Veiligheidsvoorschriften heeft
uitsluitend betrekking op de verwisselbare
uitrusting. Voor de Veiligheidsvoorschriften
van de grasmaaier met zittende bediener
met voorwaartse snit, verwijst men

naar de specifieke handleiding.

A Zorg dat u vertrouwd raakt met de
bedieningsknoppen en in staat bent de
machine op de juiste wijze te gebruiken. Leer
de machine snel af te zetten. Het niet in acht
nemen van de voorschriften en instructies
kan brand en/of ernstige letsels veroorzaken.

Laat nooit toe dat de machine gebruikt

wordt door kinderen of door personen die
niet vertrouwd zijn met deze aanwijzingen.
De minimale leeftijd van de gebruiker

kan landelijk gereglementeerd zijn.

Gebruik de machine nooit indien de
gebruiker vermoeid of onwel is, of indien

hij geneesmiddelen, drugs, alcohol of
andere stoffen ingenomen heeft die een
negatieve invioed kunnen hebben op

zijn reactievermogen en aandacht.

Vervoer geen kinderen of andere passagiers.
Denk eraan dat de persoon die de machine
bedient of de gebruiker aansprakelijk is voor
ongevallen en onvoorziene gebeurtenissen
die personen of hun eigendommen

kunnen overkomen. Het valt onder de
verantwoordelijkheid van de gebruiker om de
risico’s, die het terrein waarop hij moet werken
met zich mee kan brengen, te beoordelen

en om alle nodige voorzorgsmaatregelen te
treffen met het oog op zijn eigen veiligheid
en die van anderen, met name op hellingen,
hobbelige, gladde of instabiele terreinen.
Indien men de machine aan derden wil geven
of lenen, moet men zich ervan verzekeren
dat de gebruiker de gebruiksaanwijzingen

in dit handboek doorneemt.

2.2 VOORAFGAANDE WERKZAAMHEDEN

Persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM)

Draag geschikte kledij, stevige werkschoenen
met antislipzolen en een lange broek. Bedien
de machine niet met blote voeten of met open
sandalen. Draag gehoorsbeschermingen.
Draag werkhandschoenen voor

alle handelingen die gevaarlijk

kunnen zijn voor de handen.

Draag geen sjaal, hemd, halsketting,
armbanden, kledij met losse delen, of met
bandjes of dassen of andere hangende of
wijde accessoires die vastgegrepen kunnen
worden door de machine of voorwerpen en
materiaal aanwezig op de werkplaats.

Lang haar wordt zorgvuldig bijeengebonden.

Werkzone / Machine

Controleer grondig de hele werkzone en
verwijder alles wat van door de machine
weg zou kunnen uitgestoten worden of
de snij-inrichting/draaiende organen zou
kunnen beschadigen worden (keien,
takken, ijzerdraad, beenderen, enz.).

2.3 TIJDENS HET GEBRUIK

Werkzone
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Gebruik de machine niet in omgevingen
met gevaar op ontploffing, in aanwezigheid
van ontvlambare vloeistoffen, gas of stof.
Elektrische contacten of mechanische
wrijvingen kunnen vonken veroorzaken die het
stof of de dampen kunnen doen ontbranden.
Enkel bij daglicht of met goed kunstmatig
licht en bij goede zichtbaarheid reinigen.
Verwijder personen, kinderen en dieren uit
de werkzone. De kinderen moeten onder
toezicht van een andere volwassene staan.
Werk niet op nat gras, bij regen of
bij risico op onweer, in het bijzonder
wanneer er kans op bliksem bestaat.
Let bijzonder goed op de onregelmatigheden
van het terrein (drempels, geulen), op de
hellingen, op verborgen gevaren en op de
aanwezigheid van eventuele hindernissen die
de zichtbaarheid zouden kunnen beperken.
Wees zeer voorzichtig nabij ravijnen,
grachten of dijken. De machine kan
omkantelen indien een wiel over de
rand gaat of indien de rand inzakt.
Let op in geval van hellende terreinen,
waar bijzondere aandacht vereist is om
omkantelen of verlies van controle over de
machine te vermijden. De voornaamste
oorzaken waardoor de macht over het
stuur kwijt geraakt kan worden zijn:

— Onvoldoende grip van de wielen



— Overdreven snelheid

— Niet passende remming

— De machine is niet geschikt voor het
doel waarvoor zij gebruikt wordt

— Gebrek aan kennis van de gevolgen
die de toestand waarin het terrein
zich bevindt kan hebben;

— Onjuist gebruik als trekvoertuig

Gedrag
¢ Houd altijd de handen en voeten ver van de
snij-inrichting, zowel wanneer de motor gestart
wordt als tijldens het gebruik van de machine.
Let op: het snij-element blijft gedurende
enkele seconden na zijn afkoppeling of
na uitschakeling van de motor draaien.
Let goed op de snijgroep met
meerdere snij-inrichtingen, aangezien
een draaiende snij-inrichting ook de
andere zou kunnen doen draaien.
Koppel de snij-inrichting of het
stopcontact los en breng de snij-
inrichting naar de hoogste positie:
— Tijdens verplaatsingen tussen werkzones
- Bij het oversteken van
oppervlaktes zonder gras.

. A In geval van breuken of ongevallen tijdens
het werk, dient men de motor onmiddellijk
stil te zetten en de machine te verwijderen
om geen verdere schade te berokkenen;
in geval van ongevallen met persoonlijke
letsels of letsels aan derden, dient men
onmiddellijk de meest geschikte eerste-
hulp-procedures te volgen voor de situatie
en zich tot een gezondheidsstructuur te
richten voor de nodige zorgen. Verwijder
zorgvuldig eventuele resten die schade
of letsels aan personen of dieren kunnen
veroorzaken indien ze onopgemerkt blijven.

Beperkingen voor het gebruik

* Gebruik de machine nooit wanneer de
beschermingen beschadigd zijn, ontbreken
of niet correct gepositioneerd zijn.

* De aanwezige veiligheidsinrichtingen/
microschakelaars niet uitschakelen,
afschakelen, verwijderen of schenden.

2.4 ONDERHOUD, STALLING EN VERVOER

Regelmatig onderhoud en een correcte
stalling garanderen de veiligheid van de
machine en het niveau van de performance.
Gebruik de machine nooit als er
onderdelen versleten of beschadigd zijn.
De defecte of beschadigde onderdelen
moeten vervangen en niet gerepareerd
worden. Gebruik uitsluitend originele

reserveonderdelen: het gebruik van niet
originele en/of niet goed gemonteerde
onderdelen beinvioedt de veiligheid van
de machine, kan ongelukken of persoonlijk
letsel aanrichten en de fabrikant kan
hiervoor niet aansprakelijk gesteld worden.

Onderhoud

* Tijdens de afstellingen van de machine, moet
men erop letten dat de vingers niet tussen
de bewegende snij-inrichting en de vaste
delen van de machine geklemd geraken.

Stalling

e Laat geen houders met restmateriaal
in een gesloten ruimte, om het
risico op brand te voorkomen.

Hantering en transport
* Als de machine op een vrachtwagen of op
een oplegger vervoerd moet worden, dient
men toegangshellingen met geschikte
draagkracht, breedte en lengte te gebruiken.
* Wanneer men de machine met een
wagen vervoert, moet men:
— de machine laden door ze met
van een geschikt aantal personen
op de oprit te duwen.
— de machine zo plaatsen dat ze
geen gevaar veroorzaakt
— ze stevig aan het vervoersmiddel
bevestigen met koorden of kettingen
om te vermijden dat ze kantelt en zo
eventueel beschadigd kan worden

2.5 BESCHERMING VAN DE OMGEVING

De milieubescherming moet een belangrijk
en prioritair aspect vormen voor het gebruik
van de machine, ten gunste van de civiele
samenlevmg en de omgeving waarin we leven.
* Wees geen storend element voor uw

buren. Gebruik de machine enkel op
redelijke uren (niet 's ochtends vroeg

of 's avonds laat wanneer dit andere
personen zou kunnen storen).

Volg nauwgezet de plaatselijke normen
voor het verwerken van de verpakking, olie,
brandstof, filters, versleten delen of eender
welk element met een sterke invioed op de
omgeving; dit afval mag niet met de huisafval
weggeworpen worden, maar moet gescheiden
worden en aan speciale verzamelcentra
toevertrouwd worden, die de recyclage

van de materialen zullen verzorgen.

Bij het buiten bedrijf stellen van de
machine, mag deze nooit in het milieu
achtergelaten worden maar moet ze naar
een opvangcentrum gebracht worden,
volgens de geldende plaatselijke normen.
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3. LEER DE MACHINE KENNEN

3.1 BESCHRIJVING MACHINE
EN BEOOGD GEBRUIK

Deze machine is een uitwisselbare
uitrusting en met name een snijgroep.
Dit is een uitwisselbare tuininrichting

die aangesloten wordt op een andere
machine, een grasmaaier met zittende
bediener met voorwaartse snit, die de
aandrijving en ondersteuning geeft.

3.1.1 Voorzien gebruik

De machine “snijgroep” is ontworpen en
gebouwd voor het maaien van gras.

Deze machine kan, in het algemeen:
¢ Het gras maaien, fijnmalen en op het
gazon achterlaten (effect “mulching”)
¢ Het gras maaien en achteraan
op de grond afladen

3.1.2 Onjuist gebruik

Eender welk ander gebruik, dat afwijkt van wat
hierboven beschreven is, kan gevaarlijk zijn en

schade berokkenen aan personen en/of zaken.

De volgende situaties behoren tot het onjuist
gebruik (bijvoorbeeld, maar niet uitsluitend):
e Vervoer van andere personen,

kinderen of dieren op de machine;
e Ladingen duwen;
¢ De snij-inrichtingen aanschakelen

op zones zonder gras.

BELANGRIJK Het onjuist gebruik
brengt verval van zowel de garantie als
de aansprakelijkheid van de fabrikant
teweeg waardoor de gebruiker zelf
verantwoordelijk is voor schade of letsel
die hijzelf of anderen oplopen.

3.1.3 Type gebruiker

Deze machine is bestemd voor gebruik
door consumenten, d.w.z. door niet
professionele bedieners. Ze is bestemd
voor een "amateuriéel gebruik".

BELANGRIJK De machine mag steeds slechts

door een enkele bediener gebruikt worden.

3.2 VEILIGHEIDSSIGNALEN

Er zijn verschillende symbolen op de machine
aanwezig (afb. 3). Hun taak is de bediener

te herinneren aan het gedrag dat hij moet
aanhouden om de machine met de nodige
aandacht en voorzichtigheid te gebruiken.
Betekenis van de symbolen:

LET OP! Lees voordat u dit
machine in gebruik gaat nemen
eerst de gebruiksaanwijzingen.

LET OP! Let op eventuele
verspreide voorwerpen. Let
op eventuele personen die
ter plaatse aanwezig zijn.

P DB

C
L.

LET OP! Haal de sleutel uit het
contact en lees de instructies
alvorens elke willekeurige
onderhouds- of reparatie-
ingreep uit te voeren.

LET OP! Steek uw handen of
voeten niet onder de beveiliging
terwijl de machine in functie is.

4B b

BELANGRIJK De beschadigde of
onleesbaar geworden labels moeten
vervangen worden. Vraag nieuwe labels aan
uw eigen geautoriseerd Dienstcentrum.

3.3 IDENTIFICATIELABEL

Het identificatielabel geeft de
volgende gegevens aan (afb. 1):

1. Merk

2. Adres van de fabrikant

3. Model

4. Machinetype

5. Definitie van het toebehoren

6. Gewichtin kg

7. Bouwjaar

8. Serienummer

9. Artikelcode

10. CE-overeenstemmingskenteken
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Schrijf de identificatiegegevens van
de machine in de vakjes op het label
aan de achterkant van de omslag.

BELANGRIJK Gebruik de
identificatiegegevens die aangegeven zijn op
het identificatielabel van het product bij ieder
contact met de geautoriseerde werkplaats.

BELANGRIJK Het voorbeeld van de
verklaring van overeenstemming bevindt zich
op de laatste pagina’s van de handleiding.

3.4 BELANGRIJKSTE ONDERDELEN

De machine is samengesteld uit de
volgende hoofdonderdelen (afb. 1):

Steunframe

Steunarmen

Stoffen bescherming

Steunframe van de stoffen bescherming
Wielen

Ontkoppelhendeltjes “Quick Flip”
Ontkoppelhendels van de armen
Transmissieriem snij-inrichtingen
Indicator snijhoogte

Connector van de elektrische kabel
Snij-inrichtingen

XemIomMmUOow

Onderdelen op de grasmaaier met
zittende bediener met voorwaartse snit

L. Steunen met snelkoppeling

M. Haak voor het optillen van het toebehoren
N. Stopcontact

4. MONTAGE

BELANGRIJK De in acht te nemen
veiligheidsnormen zijn beschreven in
hfdst. 2. Neem deze aanwijzingen strikt in acht
om geen ernstige risico's of gevaren te lopen.

Om vervoers- en opslagredenen worden
sommige onderdelen van machine niet
direct in de fabriek gemonteerd. Zij dienen
na het uitpakken gemonteerd te worden
aan de hand van de volgende instructies.

A Het uitpakken en de vervollediging
van de montage moeten uitgevoerd worden
op een viakke en stevige ondergrond, met
voldoende ruimte voor de verplaatsing

van de machine en de verpakkingen,

en steeds met behulp van de geschikte
instrumenten. Gebruik de machine niet

vooraleer de aanwijzingen van de sectie
"MONTAGE" teneinde gebracht te hebben.

A Draag werkhandschoenen.

4.1 UITPAKKEN

1. Open de verpakking voorzichtig, let
erop geen onderdelen te verliezen.

2. Raadpleeg de documentatie in de doos,
inclusief deze gebruiksaanwijzingen.

3. Haal alle onderdelen die niet
gemonteerd zijn uit de doos.

4. Haal de machine uit de doos.

5. Voer de doos en de verpakkingen af
volgens de plaatselijke normen.

4.2 VASTHAKEN VAN DE SNIJGROEP
AAN DE GRASMAAIER MET
ZITTENDE BEDIENER

De snijgroep wordt bevestigd aan de

grasmaaier met zittende bediener met:

e de steunen die aan de voorste
wielen bevestigd zijn,

¢ de ketting die bevestigd wordt aan de haak
voor het optillen van het toebehoren

e de transmissieriem van de snij-inrichtingen
(vooraf op de snijgroep gemonteerd),

* het steunframe van de stoffen bescherming.

4.2.1 Vasthaken van het
verbindingsinterface voor
beveiliging van de riem

1. Draai de twee schroeven (afb. 4.A) los die
vooraan de grasmaaier gemonteerd zijn.
2. Plaats het interface van het frame
(afb. 4.B) en bevestig het met de
twee schroeven (afb. 4.A).

4.2.2 Basislevering

De basisafstelling van de snijgroep
voorziet dat de achterkant 5 mm opgetild
wordt ten opzichte van de voorkant.

Dit betekent dat de snijgroep

naar voren gekanteld is.

Voor de uitlijning van de snijgroep:

1. Verwijder de clip (afb. 5.A), die vooraf in
de pin gemonteerd werd (afb. 5.B), met
behulp van een schroevendraaier.

2. Stel de hoogte van de pin (afb. 6.A) af,
steek de clip in een van de voorziene
gaten (afb. 6.B), en plaats het zoals
aangegeven op de afbeelding (afb. 6.C):

— Voor machines met wielen van 17 inches:
plaats de pin in de hoogste opening.
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— Voor machines met wielen van 16 inches:

3.

plaats de pin in de centrale opening.
Voer de afstelling uit op beide
steunarmen van de snijgroep.

4.2.3 Vasthaken aan de steunen

met snelkoppeling die aan
de wielen bevestigd zijn

BELANGRIJK Voor de volgende
handelingen, verwijst men ook naar de
specifieke aanwijzingen in de handleiding van
de machine, en in de handleiding van de steun.

1.

Controleer of de steunen met snelkoppeling
geinstalleerd zijn op de machine en

op de armen van de snijgroep.

Plaats de snijgroep voor de grasmaaier.
Draai de steunen met snelkoppeling
naar de open stand (afb. 7.A).

Til het onderste deel (afb. 7.B) van de
bevestigingsbeugel op en plaats het op
beide kanten van de pin (afb. 7.C) .
Verbind de bevestigingsbeugel (afb. 8.A)
aan beide kanten van de pin (afb. 8.B).

4.2.4 Vasthaken transmissieriem

van de snij-inrichtingen

. * 4WD modellen

Neem de hendel van de spanrol
vast met de linkerhand (afb. 9.A)

en trek hem naar de buitenkant.
Laat de riem met de rechterhand
over de riemschijf lopen (afb. 9.B).
Laat de riem over de riemschijf (afb.
9.C) van de spanrol lopen terwijl u
de spanning langzaamaan loslaat.

¢ 2WD modellen

‘1.

Neem de hendel van de spanrol
vast met de linkerhand (afb. 9.A)

en trek hem naar de buitenkant.
Laat de riem met de rechterhand
over de riemschijf lopen (afb. 9.B).
Laat de riem over de riemschijf (afb.
9.C) van de spanrol lopen terwijl u
de spanning langzaamaan loslaat.

6.

Vervolledig het vasthaken door de steunen
met snelkoppeling met een voet naar de
gesloten stand te verdraaien (afb. 8.C) en
installeer de pin of splitpen (afb. 8.D).

4.2.5 Montage van de stoffen bescherming

1.

Steek de twee haken (afb. 11.A) aan
de uiteinden van het steunframe (afb.
11.B), in de pinnen (afb. 11.C).

2. Plaats het steunframe (afb. 12.A) onder het
interface (afb. 12.B), en bevestig het met de

twee voorgemonteerde schroeven (afb. 12.C).

4.2.6 Vasthaken aan de optilinrichting
van het toebehoren

De snijgroep wordt aan de hefhendel
bevestigd van het toebehoren (afb. 13.A)
van de hoofdmachine met een veer

met ketting en een koppelhaak.

De koppelhaak (afb. 13.B) dient voor

de bedrijfsstand en kan tussen de
haken van de ketting verplaatst worden
om de hefkracht af te stellen.

4.2.7 Verbinding connector van
de elektrische kabel

Verbind de connector (afb. 14.B) aan
de contactdoos (afb. 14.A).

4.3 LOSHAKEN VAN DE SNIUGROEP
VAN DE GRASMAAIER MET
ZITTENDE BEDIENER

Voer de volgende stappen in de aangegeven
volgorde uit voor een correcte demontage.
1. Maak de kabel los van de

machine (afb. 14.B).

2. Maak de ketting los van de “hendel voor het
optillen van het toebehoren” (afb. 13.A) door

de koppelhaak los te zetten (afb. 13.B).
3. Demonteer de stoffen bescherming door
de schroeven los te draaien (afb. 12.C)
4. Verwijder de pin of de splitpen (afb. 8.D)
en draai de steunen met snelkoppeling
naar de open stand (afb. 7.A).
5. Maak de transmissieriem los en
verwijder hem zoals volgt:

* 4WD modellen
— Neem de hendel van de spanrol
vast met de linkerhand (afb. 9.A)
en trek hem naar de buitenkant.

van de riemschijf (afb. 9.C).
— Verwijder de riem van de riemschijf
(afb. 9.B) van de machine.

* 2WD modellen
— Neem de hendel van de spanrol
vast met de linkerhand (afb. 10.A)
en trek hem naar de buitenkant.

van de riemschijf (afb. 10.C).
— Verwijder de riem van de riemschijf
(afb. 10.B) van de machine.

— Verwijder de riem met de rechterhand

— Verwijder de riem met de rechterhand



6. Til de bevestigingsbeugels van de steunen
met snelkoppeling (afb. 7.B) op en scheid
de snijgroep van de grasmaaier met
zittende bediener met voorwaartse snit.

5. BEDIENINGSELEMENTEN

5.1 AFSTELLING VAN DE MAAIHOOGTE

A Voer de afstelling uit wanneer
de snij-inrichtingen stilstaan.

5.1.1 Elektrische afstelling
van de maaihoogte

De maaihoogte wordt uiterst nauwkeurig
afgesteld, door de schakelaar voor
elektrische afstelling van de maaihoogte
in te schakelen op de grasmaaier met
zittende bediener met voorwaartse snit.
De indicator van de maaihoogte (afb.
1.1) toont de ingestelde hoogte.

BELANGRIJK Om de elektrische afstelling
in te schakelen, moet men de connector van de

elektrische kabel van de snijgroep verbinden aan

de contactdoos (afb. 14.A) van de grasmaaier
met zittende bediener met voorwaartse snit.

5.2 ONTKOPPELHENDELS VAN
DE STEUNARMEN

De ontkoppelhendels (afb. 1.G) van de
steunarmen staan toe het achterste deel
van de snijgroep los te maken van de
steunarmen, en omlaag te verplaatsen.
Vanuit deze positie kan men de snijgroep
naar de stand voor onderhoud en
reiniging optillen (hfdst. 7.2).

5.3 ONTKOPPELHENDELTJES
“QUICK FLIP”

De ontkoppelhendeltjes “Quick Flip” (afb.
1.F) staan toe de snijgroep snel vanuit
de stand voor onderhoud en reiniging
omlaag te brengen (hfdst. 7.2).

6. GEBRUIK VAN DE MACHINE

BELANGRIJK De in acht te nemen
veiligheidsnormen zijn beschreven in
hfdst. 2. Neem deze aanwijzingen strikt in acht
om geen ernstige risico's of gevaren te lopen.

6.1 VOORAFGAANDE WERKZAAMHEDEN

Het gras kan op twee wijzen gemaaid worden:
* Het gras maaien, fijnmalen en op het

gazon achterlaten (effect “mulching”)
* Het gras maaien en achteraan

op de grond afladen
Bij levering, is de snijgroep klaar voor “mulching”.

Om het gras langs de achterkant
van de snijgroep af te laten
* Maak de knop (afb. 15.A) die de deflector
(afb. 15.B) bevestigt, los en verwijder hem.
* Verwijder de deflector (afb. 15.B).
¢ Bewaar de knop en de deflector
om ze later weer te gebruiken

6.2 VEILIGHEIDSCONTROLES

Voer de volgende veiligheidscontroles uit en
controleer of de resultaten overeenstemmen
met wat aangegeven is in de tabellen.

A Voer steeds de veiligheidscontroles
uit vooraleer de machine te gebruiken.

6.2.1 Algemene controle

Object

Resultaat

Elektrische kabels

Isolatie volledig intact
Geen mechanische
schade.

Schroeven op het
toebehoren en op de
snij-inrichtingen

Goed vastgedraaid
(niet losgekomen)

Stoffen bescherming

Correct geplaatst

Testrit met snij-
inrichtingen
ingeschakeld (Zie de
speciale instructies
in de handleiding
van de machine)

Geen abnormale trillingen.

Geen abnormaal geluid

6.2.2 Test werking van de machine

Voor de volgende handelingen, verwijst
men naar de speciale instructies in de
handleiding van de grasmaaier met
zittende bediener met voorwaartse snit.

6.3 OPSTARTEN /BEDRIJF

Voor de volgende handelingen, verwijst
men naar de speciale instructies in de
handleiding van de grasmaaier met
zittende bediener met voorwaartse snit.
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6.4 NA HET GEBRUIK

* Reinig de machine (par. 7.4).

¢ Controleer of de machine geen schade
vertoont. Contacteer, indien nodig, het
geautoriseerde dienstcentrum.

7. GEWOON ONDERHOUD

7.1 ALGEMEEN

BELANGRIJK De in acht te nemen
veiligheidsnormen zijn beschreven in
hfdst. 2. Neem deze aanwijzingen strikt in acht
om geen ernstige risico's of gevaren te lopen.

A Alle controles en onderhoudsingrepen
moeten bij stilstaande machine en

met uitgeschakelde motor uitgevoerd
worden. Haal de sleutel uit het contact

en lees de bijgeleverde instructies
alvorens enige reinigings-, of
onderhoudswerkzaamheden te verrichten.

A Draag geschikte kledij, handschoenen

en bril alvorens het onderhoud uit te voeren.

* De frequenties en de soorten ingrepen zijn
samengevat in de "Tabel Onderhoud". Het
doel van de tabel is om uw machine een
optimale conditie te laten behouden. Hierin
staan de voornaamste ingrepen en de tijden
waarop ze uitgevoerd moeten worden. Voer
de desbetreffende handeling uit in functie
van de eerstkomende vervaldatum.

BELANGRIJK Alle werkzaamheden
voor onderhoud en afstelling die niet in
deze handleiding beschreven zijn, moeten
uitgevoerd worden door uw Wederverkoper
of door een gespecialiseerd Centrum.

7.2 POSITIE VOOR REINIGING
EN ONDERHOUD

1. Schakel steeds de handrem in om
te vermijden dat de machine zich
verplaatst (Zie ook de aanwijzingen van
de handleiding van de grasmaaier met
zittende bediener met voorwaartse snit).
2. Maak de connector van de elektrische
kabel los van de machine (afb. 14.A).

3. Haak het achterste deel van de snijgroep los.

— Neem het vast op het punt (afb
16.A) en til het zachtjes op.

— Verdraai de ontkoppelhendel van
de steunarmen (afb. 16.B) en breng
de snijgroep zachtjes omlaag.
— Voer deze handeling aan beide kanten uit.

4. Neem de voorste rand van de snijgroep
(afb. 17.A) vast en til deze langzaam
omhoog tot aan de maximale hoogte,
wanneer men een “klik” hoort. De
snijgroep blijft geblokkeerd in de positie
voor reiniging en onderhoud (afb. 18).

5. Verzeker u ervan dat de twee
blokkeringssystemen (afb. 18.A) bevestigd
zijn, en dat de snijgroep stabiel is.

6. Voer het onderhoud uit op
de snij-inrichtingen.

A De machine is voorzien van een
beveiligingssysteem dat de inschakeling van
de snij-inrichtingen verhindert wanneer ze in
de stand voor reiniging en onderhoud staan.
Het is absoluut verboden te trachten

de snij-inrichtingen in te schakelen

wanneer de snijgroep in de stand

voor reiniging en onderhoud staat.

Om de snijgroep weer in de werkstand te zetten:

7. Neem de voorste rand van de snijgroep
vast en tel deze lichtjes op.

8. Druk op de twee ontkoppelhendeltjes
“Quick Flip” (afb. 19.A) om de twee
blokkeringssystemen te bevestigen (afb.
18.A) en de snijgroep langzaam met
de twee handen omlaag te brengen.

9. Bevestig het achterste deel van de
snijgroep door het lichtjes langs een kant
op te tillen en de ontkoppelhendel van de
steunarmen te verdraaien (afb. 20.A). Voer
deze handeling aan beide kanten uit.

10. Na de reiniging met water, start men
de machine en de snij-inrichtingen om
het water te verwijderen dat anders in
de lagers zou kunnen binnendringen
en schade zou kunnen veroorzaken.

11. Verbind de connector (afb. 14.B)
aan de contactdoos (afb. 14.A).

7.3 MOEREN EN SCHROEVEN
VOOR BEVESTIGING

* Houd de schroeven en moeren goed
vastgedraaid, om er zeker van te zijn
dat de machine altijd veilig werkt

 Controleer regelmatig of de bevestigingsbouten
van de afvoer correct vastgedraaid zijn.

7.4 REINIGING
* Zet de snijgroep in de positie voor reiniging.
* Reinig het onderste deel van de snijgroep

voorzichtig met water en een borstel.
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BELANGRIJK Gebruik nooit
hogedruk water. Dit zou de elektrische
onderdelen kunnen beschadigen.

¢ Als de verf door het gebruik op sommige
plekken gekrast of weggegaan is, moet men
dit retoucheren wanneer de oppervlakken
helemaal droog en schoon zijn.

7.5 SMERING
Alle punten die in de volgende tabel aangegeven

zijn, moeten om de 50 bedrijfsuren en na
iedere reiniging gesmeerd worden.

Object Actie

As wielen (afb. 21.A) 2 smeernippels
Gebruik een smeerbal
gevuld met universeel vet

8. BUITENGEWOON ONDERHOUD

8.1 CONTROLE EN VERVANGING
SNIJ-INRICHTINGEN

OPMERKING Een botte snij-inrichting
rukt het gras uit een veroorzaakt
de vergeling van het gazon.

AAIIe handelingen die betrekking hebben
op de snij-inrichtingen (demontage,

slijpen, in balans brengen, herstelling,
hermontage en/of vervanging) vergen

een specifieke vaardigheid en het

gebruik van geschikt gereedschap; uit
veiligheidsoverwegingen moeten deze
handelingen daarom steeds uitgevoerd
worden in een Gespecialiseerd centrum.

A Laat de beschadigde, geplooide
of versleten snij-inrichtingen steeds
als geheel vervangen, samen met de
schroeven, om de balans te behouden.

BELANGRIJK Het is raadzaam dat de
messen per koppel vervangen worden, vooral
in geval van duidelijke verschillen in de slijtage.

BELANGRIJK Gebruik steeds originele
snij-inrichtingen, met de code aangegeven
in de tabel “Technische Gegevens”.

Gezien de ontwikkeling van het product,
kunnen de snij-inrichtingen aangegeven in
de "Technische Gegevens" in de loop van
de tijd vervangen worden door andere, met
soortgelijke eigenschappen voor wat betreft
verwisselbaarheid en functionele veiligheid.

8.2 CONTROLE EN VERVANGING
TRANSMISSIERIEM SNIJ-
INRICHTINGEN

Controleer of de riem intact is en geen

tekens van slijtage vertoont. Indien de riem
beschadigd of versleten is, moet ze vervangen
worden. Contacteer, voor de vervanging,

het geautoriseerde dienstcentrum.

9. STALLING

Wanneer de machine gedurende meer dan
30 dagen opgeborgen moet worden:

1. Reinig het toebehoren zorgvuldig.

2. Controleer of het toebehoren geen
schade vertoont. Voer, indien
nodig, de herstellingen uit.

3. Als de verf beschadigd is, moet men ze
retoucheren om roest te voorkomen.

4. Bescherm de metalen oppervlakken
die blootgesteld zijn aan roest.

5. Berg het toebehoren in een gesloten
omgeving op, indien mogelijk.

6. Men raadt aan de machine te stallen
met de snijgroep in werkpositie of in de
stand voor vervoer, om beschadiging
aan de transmissieriem te vermijden
(Zie ook de instructies in de handleiding
van de grasmaaier met zittende
bediener met voorwaartse snit).

10. ASSISTENTIE EN HERSTELLINGEN

Deze handleiding verstrekt alle gegevens

die u nodig hebt om de machine te kunnen
gebruiken en om er op de juiste manier
eenvoudige onderhoudswerkzaamheden

aan te kunnen verrichten, die de gebruiker

zelf kan uitvoeren. Alle afstellingen en
onderhoudshandelingen die niet beschreven zijn
in deze handleiding moeten uitgevoerd worden
door uw Verkoper of in een gespecialiseerd
Centrum dat beschikt over de nodige kennis
en uitrustingen om de werken correct uit te
voeren, met respect voor het oorspronkelijk
niveau van veiligheid van de machine.
Handelingen die in niet geschikte structuren

of door onbekwame personen uitgevoerd
werden, doen elke vorm van garantie en

alle verplichtingen of aansprakelijkheid

van de Fabrikant vervallen.

* Enkel de geautoriseerde dienstencentra
mogen de herstellingen en
onderhoudsingrepen in garantie uitvoeren.
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Niet originele wisselstukken en toebehoren
zijn niet goedgekeurd; het gebruik van niet
originele wisselstukken en toebehoren
brengt de veiligheid van de machine in
gevaar en ontheft de Fabrikant van alle
verplichtingen en aansprakelijkheden.

De originele wisselstukken worden
geleverd door de geautoriseerde
dienstcentra en wederverkopers.

Men raadt aan de machine eens per jaar
aan een geautoriseerd dienstcentrum toe te
vertrouwen voor het onderhoud, assistentie
en controle van de veiligheidsinrichtingen.

11. HANTERING EN TRANSPORT

Wanneer men het toebehoren beweegt of
vervoert moet men als volgt te werk gaan:
* De machine stilzetten.
¢ Wachten tot de snij-inrichtingen
volledig stil staan.
* De minimale snijhoogte afstellen (par. 5.1).
* De snijgroep van de grasmaaier met
zittende bediener met voorwaartse
snit losmaken (hfdst. 4.3)

* De groep op de wielen laten lopen (afb. 1.E).

13.TABEL ONDERHOUD

12. GARANTIEDEKKING

De garantie dekt alle defecten van het materiaal
en van de fabricatie. De gebruiker moet
aandachtig de aanwijzingen volgen die in de
bijgevoegde documentatie verschaft is.

De garantie geldt niet voor schade te wijten aan:
* Onvoldoende kennis van de

vergezellende documentatie.
Onoplettendheid.

Onjuist of niet toegestaan gebruik en montage
Gebruik van niet originele wisselstukken.
Gebruik van toebehoren dat niet door de
fabrikant verschaft of goedgekeurd werd.
Deze garantie geldt bovendien niet voor:

* De normale slijtage van verbruiksmateriaal
zoals transmissieriemen, koplampen,

wielen, veiligheidsbouten en draden.

Normale slijtage

Motoren. Deze zijn gedekt door de garantie
van de fabrikant van de motor volgens de
aangegeven termijnen en condities.

De aankoper is beschermd door de nationale
wetten van zijn eigen land. De rechten van
de koper die voorzien zijn in de nationale
wetten van zijn eigen land zijn op geen
enkele wijze beperkt door deze garantie.

Ingreep Frequentie Paragraaf
Eerste keer Vervolgens om de

MACHINE

Controle van alle bevestigingen - Voor eender welk gebruik 7.3
Veiligheidscontroles / Controle van de commando's - Voor eender welk gebruik 6.2
Algemene reiniging en controle - Aan het einde van 7.4

ieder gebruik
Controle slijtage snij-inrichtingen - Voor eender welk gebruik 8.1
Controle slijtage transmissieriem 5 uren 25 uren 8.2
Smering as wielen - 50 uren 7.5
14. IDENTIFICATIE PROBLEMEN
PROBLEEM MOGELIJKE OORZAAK OPLOSSING

1. Vreemde trillingen
tijdens het werk

Losgekomen delen of
beschadigde snij-inrichtingen.

Klem alle bevestigingsinrichtingen vast.
Laat de beschadigde delen door een
geautoriseerd Dienstcentrum vervangen.

De snijgroep zit vol met gras

Reinig de snijgroep
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PROBLEEM

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

2. De hoogte van het
gras is onregelmatig

Onwerkzaamheid van de
snij-inrichtingen

Contacteer uw Verkoper

De rijsnelheid is te hoog ten opzichte
van de hoogte van het gras

Neem in snelheid af en/of zet het
maaidek in een hogere stand (par. 5.1)

Wacht tot het gras droog is

3. De snij-inrichtingen
schakelen zich niet
in of stoppen niet
onmiddellijk wanneer ze
uitgeschakeld worden.

Problemen aan het systeem van de
koppeling of aan de transmissieriem
van de snij-inrichtingen

Contacteer het geautoriseerde
dienstencentrum.

Mochten de problemen aanhouden na het toepassing van de bovengenoemde
remedies, dan dient er contact te worden opgenomen met uw Verkoper.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Assieme Dispositivo di taglio
(accessorio intercambiabile) / taglio erba

; 85C, 85C E, 85C QF, 95CV, 95CV E, 95CP, 95CP E, 95C E QF, 95CP E QF, 100C E, 100C E QF,
a) Tipo / Modello Base 105C E, 105C E QF, 110C E, 110C E QF, 125C E, 125C E QF, 125C H, 135C H, 155C H

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola
d) Motore !

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

« MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo:

/
¢ RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU
4. Riferimento alle Norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013+A1:20
EN 50581:2012 '

a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.
Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson
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dokumendi igasugune osaline vai téielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Taméan kayttdoppaan sisalto ja kuvat on valmistettu STIGA S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaiken-
lainen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA S.p.A. te su obuhvacéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarolag a STIGA S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modi-
fikuoti, visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta
dalas prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKnTe BO YNaTcTBOTO 32 KOPUCHMKOT Ce MOAroTBEeHM UCKITy4mBo 3a STIGA S.p.A. 1 ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra STIGA S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver
gjengivelse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spotki STIGA S.p.A. i sg chronione prawami autorski-
mi — Zabrania sig¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej
zgody.

PT « As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da STIGA
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele STIGA S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor
— Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepallmMecs B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax STIGA S.p.A. v 3awyieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti STIGA S.p.A. a st chranené autorskym pravom
— Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj iastoc¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podjetje STIGA S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami —
vsakr$no nepooblaséeno razmnozevanje ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér STIGA S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av repro-
duktion eller &ndring, &ven partiell, som inte auktoriserats ar forbjuden.

TR * Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga STIGA S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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